



UNITED NATIONS
GENERAL
ASSEMBLY



Distr.
GENERAL

A/C.5/35/32/Corr.1
6 November 1980

ORIGINAL: ENGLISH

Thirty-fifth session
FIFTH COMMITTEE
Agenda item 91

PROGRAMME BUDGET FOR THE BIENNIUM 1980-1981

Establishment of the Information Systems Unit
in the Department of International Economic
and Social Affairs

Report of the Secretary-General

Corrigendum

Page 22, paragraph 71

1. Line 8, replace "\$218,500" by "\$230,400".
2. Line 10, replace "\$145,000" by "\$156,900".
3. Line 12, replace "\$171,000" by "\$183,300".
4. Line 15, replace "\$145,000" by "\$156,900".

Page 23, paragraph 75

5. Add the following item:

"5. Common services

| | | |
|------------------------|---------------|----------------|
| Rental of office space | 10,000 | 10,000 |
| Communications | 1,400 | 1,400 |
| Supplies | <u>500</u> | <u>500</u> |
| Subtotal | <u>11,900</u> | <u>11,900"</u> |

6. Replace the last line which reads "Total budget 218,500 171,400 by "Total budget 230,400 183,300".